

A-CUSE

CC. ELIZABETH SALCEDO SALGADO
DANIEL RAMOS CERVATES
KAREN ARLETTE FLORES PÉREZ
CARLOS ÁLVAREZ RAMÍREZ
VOCALES DE LA COMISIÓN DE
DERECHOS HUMANOS
DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE OCOTLÁN, JALISCO.

PRESENTE:

Aunado a un cordial saludo y a efectos de cumplir los extremos indicados por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; artículo 38, 39 numeral 7, artículos 41, 45, 47,48, 56 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; me permito CITARLE A LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS EN, que se llevará a cabo EL DÍA 17 DE ENERO DEL 2022, A LAS 10:30 Hrs. (DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS) en la Sala de Pleno del Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
- 2. Lectura y aprobación del orden del día.
- 3. Presentación del proyecto de Reglamento Para Prevenir, Atender Y Eliminar Toda Forma De Discriminación E Intolerancia En El Municipio De Ocotlán, Jalisco
- 4. Asuntos varios.
- 5. Clausura de la sesión

Sin otro particular, me despido reiterando mis atenciones y quedando atenta para cualquier cuestión del tema que nos ocupa, esperando contar con su valiosa asistencia.

Jan Mar Comto

ATENTAMENTE OCOTLÁN, JALISCO, 12 DE ENERO DE 2022

SPADICATURA MUNICIPAL

C. RICARDO ALBERTO MANZANO GÓMEZ.

ARESERVA DE VERIF
SU CONTENIDO
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DERECHOS HUMANOS 13/0/1/24hora: 12

DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO_{Carpetas (}

Carpetas ()

SE RECIBE DOCUMENTACIÓN

Elizabeth 8.8



C. RICARDO ALBERTO MANZANO GÓMEZ PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS PRESENTE:

Por medio del presente le envío un cordial saludo y al mismo tiempo me permito manifestarle lo siguiente:

Que por motivos de agenda me será imposible asistir a la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DEREHCOS HUMANOS, que se llevara a cabo el día 17 de Enero de 2022 Dos mil veintidós, la cual se desahogara a las 10:30 am Diez horas con treinta minutos, en instalaciones de la Sala del Pleno del H. Ayuntamiento de Ocotlán Jalisco.

Lo anterior aunado a una sincera disculpa, espero contar con su comprensión y a su vez le solicito respetuosamente, se ponga a consideración de los miembros que integran dicha comisión la justificación de mi ausencia.

Sin más por el momento, le reitero un atento saludo.

ATENTAMENTE OCOTLÁN, JALISCO A 17 DE ENERO DE 2022.

56, 4 76.1/2 190

C. ELIZABETH SALCEDO SALGADO VOCAL DE DERECHOS HUMANOS.